
 

  
 

Ich will meine Stärken umsetzen. 
Ich will Teil eines tollen Teams sein. 
Ich will ein Wir-Gefühl –  
und keine Ellenbogen. 

Jochen J., Trainee 

Wenn du es willst. Deka. 

Die DekaBank Deutsche Girozentrale Luxembourg S.A. ist eine Tochtergesellschaft der DekaBank, des Wertpapierhauses der 

deutschen Sparkassen und eines der größten Asset Manager in Deutschland. Sie ist somit Teil des weltweit größten Finanz-

verbundes, der Sparkassen-Finanzgruppe, und seit 1971 erfolgreich am Bankplatz Luxemburg vertreten. Die Aktivitäten der 

Bank finden sich schwerpunktmäßig in den Geschäftsfeldern Asset Management Wertpapiere sowie Asset Management Ser-

vices wieder. Ein Schwerpunkt im Produkt- und Serviceangebot für Privatanleger ist die Fondsgebundene Vermögensverwal-

tung. Zum 1. Mai 2019 wurden die verwahrstellenspezifischen Dienstleistungen für die Investmentfonds der Deka-Gruppe in 

Luxemburg von der DekaBank Luxembourg auf die bereits bestehende Niederlassung der DekaBank Frankfurt in Luxemburg 

übertragen. Die weiteren Geschäftsaktivitäten der DekaBank Luxembourg wurden zum 1. Januar 2020 auf die DekaBank 

Niederlassung Luxemburg übertragen. 
 
 

Praktikant (m/w/d) 

Private Banking Service Luxemburg 
Ref.-Nr. 5003 5646 in Vollzeit/ ab sofort für 6 Monate 

 
Ihre Aufgaben: 
 

■ Unterstützung in allen Facetten des operativen Ta-

gesgeschäfts im Private Banking Service einer leis-

tungsstarken Bank 

■ Mitarbeit bei der Bereitstellung von Informationen 

und der Beantwortung von Anfragen zu den Vermö-

gensverwaltungsprodukten der Deka-Gruppe für die 

Zielgruppe Private Banking 

■ Administrative Tätigkeiten, z.B. Erstellung und Aktu-

alisierung von Produktunterlagen, Begleitung der 

rechtlichen Prüfung von Anlegerinformationen 

■ Mitwirkung in vertriebsnahen Projekten 

■ Unterstützung im Veranstaltungsmanagement und 

bei der Erstellung von Reports für Vertriebspartner 

Ihr Profil:  
 

■ Studium der Betriebswirtschaft, Wirtschaftswissen-

schaften oder vergleichbarer Studiengang im fortge-

schrittenen Fachsemester (Bachelor/ Master) 

■ Ggf. Erfahrungen oder Ausbildung bei einem Finanz-

dienstleister oder einer Bank  

■ Freude am Umgang mit Menschen 

■ Sicherer Umgang mit den MS Office Anwendungen, 

insbesondere Excel und Power Point 

 
Persönlich überzeugen Sie uns durch Ihre rasche Auf-
fassungsgabe sowie ihre kommunikative, selbststän-
dige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise. 
 

 
 
Freuen Sie sich auf ein attraktives Umfeld:  
Neben einer attraktiven Praktikantenvergütung erwartet Sie ein verkehrsgünstig gelegener Arbeitsplatz am Fi-
nanzzentrum Luxemburg Kirchberg mit flexibler Arbeitszeit. Mit einem Praktikum in unserem Haus bieten wir 
Ihnen die Möglichkeit, wertvolle Kontakte zu knüpfen, die Ihnen beim Aufbau Ihres beruflichen und privaten 
Netzwerkes hilfreich sein können. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Wir freuen uns auf Ihre Onlinebewerbung! Weitere Infos rund um Ihre Karri-
ere bei der DekaBank finden Sie auf www.dekabank.de/karriere. Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Bewer-
berbetreuung unter +352 3409- 4513 gerne zur Verfügung. 
 
 

https://www.deka.de/deka-gruppe/karriere

